

Артисты Малого театра в Иванове



Малый театр! Мы прощаемся эта сцена о национальной гордости, о чувстве большой любви и уважения. Говоря в Малом театре, мы сразу вспоминаем его талантливых артистов, проводников искусства высоких идей и жизненной правды.

Отсюда приятно, почему приезд на гастроли мастеров старейшего русского театра стал выдающимся событием в культурной жизни нашего города, почему на встречу с артистами явился так много людей — представителей партийных, советских, профсоюзных организаций, текстильщиков, студентов, комсомольцев, пенсионеров.

14 июня, в 6 часов 30 минут. Показывается поезд. Вагоны идут мимо дымной вереницы зрителей. Звучит оркестр. Из вагонов выходят народные артисты Союза ССР лауреаты Сталинских премий Е. А. Турчанинов, И. В. Ильинский, народные артисты РСФСР лауреаты Сталинских премий Е. М. Шatroва, Н. А. Светловых, заслуженные артисты РСФСР Т. А. Временева, А. В. Барцев, О. С. Федоровский, Э. В.

Орлова, Б. И. Брилмантов и другие. Аплодисменты, дружеские рукопожатия, приветствия.

Открывается митинг. Председатель исполкома городского Совета Б. Ф. Смирнов говорит:

— Товарищи! Сегодня мы встречаем дорогих гостей — мастеров старейшего русского театра. Крепкие узы дружбы связывают текстильщиков нашего города с артистами Московского Государственного ордена Ленина Академического Малого театра. Гастроли в Иванове этого театра — убедительное свидетельство огромной заботы большевистской партии и Советского правительства о культурном росте наших людей. Советское искусство сильно тем, что оно является народным искусством, служит великим целям пореволюционного человечества.

Дорогие друзья! Позвольте мне приветствовать и пожелать новых успехов в творческом труде.

От имени молодежи города гостей приветствует секретарь городского комитета А. Н. Валленков. Ответное слово представляет народный артистка Союза ССР лауреат Сталинской премии Е. Д. Турчанинов. Она благодарит иввановцев за дружескую встречу и теплые пожелания.

— Мы не раз приезжали в ваш гостеприимный город, город, имевший славу революционному историко-культурному центру, — всегда находила здесь чуткого, отзывчивого зрителя. Надеемся, что и на этот раз иввановцы дадут объективную оценку спектаклям театра.

Желаю всем трудящимся текстильного края новых достижений в труде.

Митинг окончен. Гости и встречающие их выходят на площадь. Снова теплые слова, дружеские улыбки, приветствия.

Добро пожаловать, дорогие гости!

А. ОТВОДНЫЙ.

На снимке: слева направо — режиссер М. И. Галдянов, народная артистка РСФСР лауреат Сталинской премии Е. М. Шatroва, артист Ю. С. Кольчов, народная артистка РСФСР лауреат Сталинской премии Е. Д. Турчанинов, артист В. М. Ильинский, народный артист РСФСР лауреат Сталинской премии Н. А. Светловых, заслуженный артист театра А. В. Барцев.

Фото М. ВАЛАНДИНА.

Слово мастеров сцены

Пусть крепнет наша дружба

Я не раз бывал в Иванове с литературными концертами и хорошо знаю, какая чуткая, внимательная аудитория ожидает меня в этом городе.

С большой ответственностью и гордостью я выступал в Иванове. И это вполне понятно и объяснимо. Реали, в которых я воспитывался, очень серьезны. Это Горькийский и Хлестков в Заволжье, которые буду исполнять поочередно. Чрезвычайно ответственна и трудная роль Мурашевского в пьесе «Возле» и пьесе А. Н. Островского.

Малый театр являлся считавшимся люком Островского. В наши дни перед театром и его актерами стоит задача с особой бережностью, провинченностью и любовью довести

до советского зрителя творения великого русского драматурга.

Каждая новая гастрольная поездка в особенно горячая в такой рабочий центр, как Иваново, обогащает духовно не только зрителей, но и состав театра.

Надеемся, что наша нынешняя поездка с иввановцами не будет последней. Малый театр найдет возможным регулярно знакомить славный отряд советских текстильщиков со своими новыми работами.

Пусть крепнет наша дружба!

И. В. Ильинский
народный артист СССР,
лауреат Сталинской премии.

До встреч в театре

Дорогие наши друзья, прощаемся с вами, дорогие текстильщики!

Проступая в гастроли в вашем городе, городе, который имеет большое, славное революционное прошлое, надеемся, что наша изысканная любовь и уважение, наша дружеская критика превратит приезд в Иваново старейшего русского театрального коллектива в событие, которое будет в памяти иввановцев.

До встреч в театре.

Михаил Марос
народный артист СССР,
лауреат Сталинской премии.

Я снова у хороших друзей

Итак, исполняется мое желание — я снова приезжаю в г. Иваново, снова буду выступать перед моими любящими зрителями и хорошими друзьями.

Самые теплые воспоминания сохранились у меня от прошлых встреч с иввановцами театральной провинции Иваново. Я выступала в вашем городе много раз. Выступала и в маленьком старом театре, и в новом прекрасном здании в центре города. Во всех про в моей памяти сохранились чуткое и внимательное отношение иввановцев к Малому театру, к его артистам.

В этот раз придет наш театр в областной центр текстильного края и покажу трудящимся города свою последнюю работу — Вассу Железкову в одноименной пьесе А. М. Горького. С вынужденной буду встречать и дружественной критикой со стороны чуткого, но и весьма требовательного иввановского зрителя.

Евдokia Смирнова
народная артистка СССР,
лауреат Сталинской премии.